EEDHPUERM. P PEARE/ 2023F1051BFEXE

1082H — 1008 A 10H3H _ 955 A 10H4H = 1001 A 10H5H L] 987 A 10H6H h 1004 A

EZ|BM A8 = | 81U | XM A HE | B R |BM  |BE HE | BA|EB|EM AR HE | B | X258 A BE | B

ES EEYEES 86 kg [+ Bk 62 kg |+HE| SFEH M 102 kg |EK] Bk 85 kg |[BK] B3K 86 kg
B| & B | AFEOK 20 kg |5iE £R ]

BRAIEA F 66 kg BB T 72 kg ZEEa 6 kg 2 T 76 kg RRA 69 kg

H¥R 31 kg EiE 34 kg FERIREA A 28 kg =3 2 kg gF T 2 kg

M 55350\ 17 kg R 12 kg | g |z 3 kg | g [E 4% 2 kg |BlEem &« 16 kg

o B [#=E 3 kg | W |wme 10 kg | |82E 8 kg |4 [KEE 1 | B |aE 3 4
= | T [k 1 fF | 12 |mEk 3 f | [FEH M 3 @ | g |EETE 2 ff | &
= % - o [BEE 8x2h w08 ks | @

A EES 72 kg AE 72 kg rua 2022 & 2= 40 kg BE 55 kg

o R 10 kg | |2stm 5 kg | A |kex% 18 kg | g [4mEaLC 10 kg | |[EE 1 kg

z| o el s 5 kg | % |BAE 4 kg | g |BmE 6 kg |z |WME 1 kg
il 8 (Ee 5 kg | # |mEE 4 kg | o |[BEmEKm 10 kg | o
N = |BmE 5 kg |7 *T AE 8 kg |2
o I 7 =

-

=573 70 kg =57 67 kg =573 70 kg Bk 68 kg Ein 70 kg

KFR 18 1 kg KFR iz 1 kg Kim izl 1 kg Kir 1 1 kg Rix 1 kg
R xb xb xb x5
L ® B B B B

BieE 34 kg IN=F3 22 kg BV 24 kg ARt 8 kg #E 14 kg

E (AR 10 kg | g lEmEs  wx3n 28 kg | g |BE 23 1 kg | & |KEx 30 kg | E [AEEku 25 kg

o |88 5 kg | |EE 9 kg |z |EE® 30 kg | g |BE & 8 kg |k [BE 3 kg
- =4 A, 4 1t
= = = = 5

S| A 41605 |3 13443 KRR 4107 |dzE 13503 KR |EA 409(5 |3 [ 135¢3 KR |0 4103 [h#E [135¢3[aeameafn  [408%) [h%E [119(5

[ 15345 [drils [120¢3]  [{IpH 155(3 |duily (12065 [l 155(% [doily (12065 [l 13967 |dilr [120f3] I (15343 [l |12263

TSR 26 | | 150y




EEMPUUEEM. FLUL.SZEADERE/N 2023F1082BFEE
1089H — A 10810H _ 0 A 10811H = 1001 A 10412H | 1003 A 10H13H Fal 1004 A
E B RN B g TEN B e | BE | Bu |za|en A EN B BiE | #E | B
ES e I 102 ke |BX] BF 86 kg |BK| BE 86 kg
B 8 Eid i
= FERINEA 44 30 kg HSE T 59 kg HE R T 75 kg
Il 573 4 9 kg INEETT 20 kg BEE 35 kg
] , sl BREER 04 ke | & [miesE 8 kg |z |9EE 6 kg
+| Il = 4 kg | @ |4TEH 3 kg | g BB & 10 kg
=| % B B HER 3 @ |,
- = W |8EE 5 kg | -
L e 27 kg | ® #
15
e HEaEE 65 kg A 17 kg =S} 9 ke
B 5 kg | |#= 63 kg | # |BERA 9 ke
5 & [hLEE 3 ke | ¥ |zm 1 kg | |BER 46 ke
= ' |E R 2 ke | ME o
e 0
(55 70 kg (55 70 kg ik 70 kg
b Gic| 1 kg i | 1 kg T il 1 kg
= w o )J)
i {5 £ i
- i i i
585 08 kg " 23] Bl—Kk 24 kg FERINEA %% 9 kg
w |EsEm 6x2 312 kg | |massc 13 kg | |REx 24 kg
x [BE 16 kg | B |”wis 18 kg | & |#x 4 125 kg
e -~ e
= E 16 F/s.l t@i% nu% 1 kg
P f 4
% = =
1z
o TKR | =R 409(7 |HH#EE | 135(5 | AKR|{EAT 41007 |H#E | 135{7 |EEQD| AT 408(7y [ 1190
= LT 155¢5 [Hrilr | 120f53 UL 155¢7 |drili [ 120f5 UL 15345 |drily | 12145
AR ER 203 |thEE | 15(5




B0 P LI RRN. L. P2 Al E) 20234F10 A3 FENE
— = A [

10816H — 1008 A 10817H _ 1003 A 10H18H = 1001 10819H 983 A 10520H Fal 1004 A

EZ|BEM g = | B |FB|EM K = | B |EB|EM 8 = | B |ER|BEM 3K = | B |2 |EM FRE HE | B

Ex I=F'S RS 86 kg |T® EPS 65 kg |BK EPS 86 kg |BK EES 84 kg |[BX| BXK 86 kg
a| & | Ak 21 kg || iR 5

D 018 % BRRA R 3 ke BE 20 ke =2 T 69 kg BRIREA R 63 kg

i 1 0.6 kg | g |EE® 2% kg BRI 4 21 kg #m T 2 ke B 16 ke

L EE 1 & | |PEF 7 kg | 5 |BE o 8 kg | |FF3E 15 kg | =z [#EHF 16 kg

4| ™ = |0 15 kg | g |B95E 4 kg |45 |KFF 1 kg | £ |2F K 15 kg

gl I & |HE R 1 kg | g [2EEKH 11 kg | o [Bi9WE 2 | gy MBS 1 ke

R ! el s 20 kg | 7 |emE 1

& iR T W (zizE 2

S

BRB LR 39 kg BHom (15K 72 kg EY e 30 ke KBE T 19 ke B 28 ke

w [eRtms 35 kg | g |ERA 6 kg | B |wH 10 kg | g |[BE 5 ke |m |#m 76 kg

N I PN | 1 kg | = |[SWE FE 2w | W [hER 20 ke SEx 3 kg | = |12 06 ke
al| o |27 B n |9 =
| e | B & 5 ke | = £ |#+F 9 kg | g |[F 10 kg |,
N = =3 PN = 06 kg | = [mEm 5 kg ‘bf
1t 8 e i i

i

=57 70 kg B 70 kg B 70 kg =5 69 kg B 70 kg

K il 1 ke X# 1 ke # il 1 ke = 1 ke X#H W 1 ke
MR 1 43 b 3
= B B B B
i i i # i

N EEL B ks |, |&==% 5 & BHo® (6A) 288 kg E 3B kg ] D ke

L 15 8 | % |z 20 kg | % [awz 08 kg | X |m=E # 06 kg | B [m@a 19 kg

B az 13 kg | ¥ W8 |k 5 g | I [xs 18 kg &iE 4% 5 kg
& |aote 12 ke | E g |z 1 ke | E
4 1t =SS 3 @ | W ¥
5 5 5 5 s

XAl 47205 [i#E [203(3 [KR|f@f1  [410(5 [-f%E [135(3 K| 40905 [ [135(5 | KR[@Ef1  [410f5 i [135(7|keapn|@fn  [408(5 [ [119(y

" (I 197¢% [duly [143¢3]  [igE  [155¢3 [dly [120¢]  [4icH 155(3 [epul [120¢]  [ileE  [135¢% [douly [120f5|  [4igH  [153¢% [doils [122f3

WE | EBEER—X__ [asE ToglEAn (26 [ [ 150




S 7 o LG . o Ly P2

3FI0H4EFTERE

BN 202

105234 — [ 1008 [ A 10/24H — 1003 | A 10H25H = 1001 | A 10526 H | 1003 | A 10H27H A | 1004 | A

EAET BiE | BE | B0 |maay  |BE | BE | B0 |2a]an BiE HE | B |2aan BE | ME | B |malar  |BE | #E | B8

ES EEAEER 86 kg | T®| =K 65 kg | X8| FEEB 93 ke |=E| BF 86 kg |B=X| B3R 86 kg
=1 | AEK 21 kg | B L . iR

FEAHE 1018 K HENE T 78 kg FERIMEAR 4 30 kg 5 55 kg FERINE 63 kg

HE 1 & ShEF 20 kg &iE & 4 kg = B 04 kg =hEF 30 kg

. g |[/NER 20 kg |k |E@F% 29 kg | g |KFF i 04 kg | &= [EXHEE 3

NEL o [BE K 06 kg | = |9EE 4 kg | 5 [EE 14 kg | [#2E 15 kg
= B - |HEE 2 | g |FE 3 kg | g [HE0E 15 kg [ oo

7 : o |mEEk 4 | oo |EW 10 kg

2 = iR 9 kg | ® T

e 60 kg = 86 kg | @ BB 1011 & e 60 kg B i 30 kg

ol el 8 kg | Ak 5 ke | ENESN: 12 kg | m|#E 8 ke

o B (B%E 12 kg | B [#98E 3 kg | X | 8 kg | @ [BE® 9 kg

= | B [RFEERLC 3 kg | ¥ - i + SF# 14 kg
| s | 1 & |R® 1 1 A
= 5 = #%

Bk 70 kg Bk 70 kg =7 70 kg (=7 70 kg B 70 kg

K i 1 kg AN i 1 kg pi i) 1 kg o i) 1 kg AN i) 1 kg
| e ) y0) 0, V0,
= 5 5 5 B
T & i i% i i

. |[RER 37 kg B#aE6X) 288 kg |, [2&EEX 39 kg AN=) m—x 15 kg | . |FERIEE # 12 kg

= (m54 21 kg S8t 9 kg | = |m 20 kg | |=R 23 kg | E |zgm 16 kg

N | &ty 3 kg | B |58 5 kg | 8 |4RETC 10 kg | 8 |ZwiE 18 kg | ¥ |mE % 1 kg
sl A B |KE 4 kg | ® % A
¥ B |BEy 3 kg | @& B 44
= #HE 13 kg | = = =

i (PR 41603 HFEE | 1347 | KR |0 41005 | % | 135(7 | KR | AT 409(53 th#E | 135(75 [JKR| 410157 |Fh¥E | 135( |4y = Fn 4087 |HpEE | 119057

= {3 153(3] il [119(5 il |155¢3 [l [120(5 {3 155{ dirl; 12043 {I3H 15507 [drili [120¢3 (EE 15343 [l [12145

) SaEER |26 | | 1513




3F10FBFERE

2EM PSR PP

E/)\ 202

10H30H — 1008 A 10H31H _ 1003 A 11H1H = 1001 A 11H2H g 1003 A 11H3H Eal 1004 A
g |BM RS e | B |EB|aM R = | B |Ez|em __|RE = | B |Es|am RS HE | B |EB|EM R HE | B
g BF 86 kg |T= Bk 65 kg || Beemm W 93 kg |EX| BOK 86 kg |BX| BK 86 kg
B ) AR 21 kg | %@ iR B
RN ] 9 kg P 013 % BRRA R 24 kg AR J © kg BEEmE  J 6 kg
Z |8EFm 35 kg | & | K*H ] 06 kg TR 48 kg | & |B8FE 8 kg | B |HFRE 30 kg
g |HET 10 kg | m IN=EZ 10 kg | F |&E% 16 kg | 3+ [F&E 21 kg
= |mE A 06 kg |z = 4 5 15 kg |4 |=2F T 22 kg | 4= |AEE 6 kg
" 5 0.6 kg =E A 0.6 ke | g |WE iz 3 kg
o ® W e 6 ks |® | R 06 ks | 2
T ’,‘ B 08 kg |72 ~
= = 2 B 5 ke | B &
F 0 ~| ke paz 5 4 | M bl
- - HqAE 5 ke |— -
Vs 5 4
T1E= 5 R 80 kg —mme@ (1) 51 kg | 1T 114 kg | FHH& 39 ks
s |2 EE R 18 &1k 4 8 kg | |z 14 kg | gomicmes 32 kg | g AEA 19 kg
= | 7 0 [P 5 | BAE 8 kg 2 RATLE 28 kg [l @EEE K 24 kg
=|_ = KR Gic| 06 kg B HEE?&EJ 3 kg B E%m%’ 4 I®
FIN:’
= = =
5 70 55 70 kg 37 70 kg 37 70 kg 3 70 kg
Kin il 1 ** # 1 kg Kin | 1 kg v I | 1 ke * il 1 ke
| w t t 0,
- ® 5 B ¥ B
T #® i i i i
SES 24 kg ES5) 9 kg RREREER 65 kg BELE 16 kg tHzEE 6 kg
R 3 kg | =lxB 6 kg | [K# * 06 kg | wEmEm @R 192 kg | Dmwem= 32 ke
= |BE 15 kg [ gr® 2 kg |5y [ 1 3 kg [ gBEE 10 kg HEFR 10 kg
| T g |2t 8 kg [ JEA 31 kg |z [Besma 1 & EFE = 1 kg [RTECRE) BOE 6 &
- Z|xE 3 kg fi ] " i _ S REGC 5 ke
= ™ 3 5 - o
s [ AL A al6fy [drEE [134(7 | KE| @A 4105 [ iEE [135(5 [KER|f@EAT 40905 | 2| 13505 | KSR @r__ 41005 |2 | 13505 |Redy @ 408(5 & [119(3
& i 153¢ [ 12063 [{lGH 155(3 [l (12063 [lGH 155(% [duli 12043  |qigE  [155(3 [dal [120f5] [l 153¢3 [l |121¢5%
S A 26y [di# | 15(3




